

# 反诈防骗 “移”起同行

## 驻马店移动持续发力筑牢反诈安全屏障



反诈宣传在行动

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 郭昊)“我这把年纪了,还能学会使用智能手机,感谢移动公司的志愿者。以后,我出门只要带上手机,就不用担心找不到路、联系不到家人了,真是太方便了。”李先生说。近段时间,驻马店移动团委组织团员青年志愿者,深入养老院、乡村、社区等老年人聚集场所,开展“科技助老移起美好”活动。志愿者现场一对一辅导老年人如何使用智能手机进行就医挂号、使用聊天软件、分享朋友圈。他们耐心解答老年人在操作过程中遇到的各种问题,用实际行动传递温暖。

近年来,随着国家对电信网络诈骗打击力度的不断加大,“全民反诈”新格局正在形成。驻马店移动充分发挥自身在5G、大数据、人工智能等方面的优势,全力锻造坚强网络,提升科技创新能力,共筑反诈安全防线。

驻马店移动积极发挥资源优势,大力开展反诈宣传,帮助群众学习反诈知识、识别诈骗手段、提升反诈技能,助力老年人跨越“数字鸿沟”,更好地融入信息化社会。

在数字化时代,电信网络诈骗手段层出不穷,为帮助广大市民增强防范意识,保护个人财产安全,驻马店移动在营业厅积极开展“识诈防骗小课堂 守好群众钱袋子”活动。通过设置反诈宣传台,摆放宣传资料,张贴宣传海报等形式,向群众广泛宣传“贷款诈骗”“兼职刷单”等电信诈骗犯罪分子惯用手段、作案方式以及识别、防范技巧,培养群众对不明信息要养成“不贪心、不轻信、不转账”的习惯,拧紧识骗防骗的思想“阀门”。

驻马店移动通过警企联合宣传,开展反诈进校园、反诈进社区活动,提醒群众牢固树立信息安全防范意识。同时,利用移动视频彩铃技术,以个性化、趣味化的反诈小视频提高群众反诈防骗意识。

驻马店移动强化线下宣传,组织员工深入基层一线,强化反诈宣传引导,通过摆摊设点、解答民众咨询等方式,开展进社区、进校园、进商圈宣传。截至目前,共开展主题宣传活动516场次,宣传覆盖人数达28万人,累计发送防诈骗公益短信千万条。

### 市邮政管理局

## 开展邮政机要通信安全突发事件综合应急演练

本报讯 近日,市邮政管理局开展邮政机要通信安全突发事件综合应急演练。

本次演练分为培训、演练、总结三个环节,演练前开展了相关宣传教育和知识培训工作。现场演练分为消防救援演练和车辆救

援演练两个部分。其中,消防演练涵盖了报警、灭火、疏散、文件抢救等方面。车辆救援则包括车辆事故处置、机要件投递途中邮件破损处置。

演练过程中现场指令传达流畅无误,各小组各司其职,人员配

合默契、行动迅速、规范有序。

本次演练进一步提高了全市邮政从业人员对外部风险隐患复杂性、警惕性、敏感性的认识,夯实了突发事件应急处置能力,确保机要递渠道安全畅通。

(董莉莉 朱钰森)

## 泌阳周钰珺收到北京大学录取通知书

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 邱士营 曹舒)“周钰珺同学您好,我是泌阳县春水镇邮政投递员孟冀,恭喜您,您的高考录取通知书到了,请您准备好身份证和准考证签收。”7月25日下午,孟冀将2024年泌阳县首封北京大学录取通知书送到黄山口乡崔湾村柏树杨村周钰珺家中(如图)。

据悉,周钰珺毕业于泌阳县第一高级中学,今年高考以684分被北京大学临床医学专业录取。

泌阳县邮政分公司提醒各位考生,7月下旬至8月中旬将迎来2024年高考录取通知书投递高峰,高考录取通知书将分批次送往考生手中。



高考录取通知书投递期间,请考生保持电话畅通,提前准备好身份证、准考证。如果考生本人无法签收,需要指定其他人代签的,除了要核对考生身份证、准考证等证件外,还要

准备好代收人的身份证等证件信息。录取通知书寄出后,各位考生可关注“EMS中国邮政速递物流”官方微信公众号查询录取通知书邮寄状态。

## 上蔡乔毅守收到清华大学录取通知书



本报讯“乔毅守同学您好,请出示您的身份证和准考证,领取您的清华大学录取通知书。”7月22日15时48分,上蔡县邮政分公司投递员

吴猛仔细核对了考生的身份证和准考证信息后,成功将清华大学录取通知书送到上蔡县无量寺乡七块店村乔毅守家里。同时,上蔡邮政分公司

工作人员为考生送上鲜花和祝福。这是2024年上蔡县邮政分公司投送的首封清华大学录取通知书(如图)。

据悉,乔毅守今年高考取得了689分的好成绩,被清华大学土木类专业录取。

金榜题名,邮政同行。7月下旬至8月中旬,上蔡县将迎来高考录取通知书投递高峰,考生将陆续收到各自的录取通知书。为更好地服务广大考生,上蔡县邮政分公司严把安全关,录取通知书邮件全部实行专人、专区、优先生产处理,并实行单独封袋、单独交接操作,专人专车投递,确保每一封邮件都安全、及时、准确地送达考生手中。

(董莉莉 王娟娟)